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Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu 

20. novembar 2024. 

U Beču počela „Godina demokratije” 

U glavnom gradu Austrije zvanično je počela „Godina demokratije“. Beč je od sada evropska 

„prestonica demokratije“, a ova titula je do sada drugi put dodeljena, nakon Barselone. Titulu 

dodeljuje organizacija „European Capital of Democracy“. Tokom procesa odabira, Beč je 

pobedio sedam drugih kandidata i u narednih dvanaest meseci će se intenzivno baviti temom 

demokratije i učešća građana u odlučivanju. 

Titula evropske prestonice demokratije predstavlja priznanje za napore Beča u oblasti 

demokratije i učešća građana u demokratskom procesu. Ali ona takođe predstavlja i zadatak 

da se ovaj put dosledno nastavi i razvija, istakao je gradonačelnik, Mihael Ludvig. 

„Demokratija se ne podrazumeva! To je zajednički projekat koji moramo obnavljati iz dana u 

dan“, istakao je Ludvig. U okviru godine demokratije biće obezbeđena posebna sredstva za 

sprovođenje pojedinih projekata. Ukupno 300.000 evra biće na raspolaganju. Najavljeno je i 

razvijanje „Demokratske strategije Beča“. Ona će se razvijati participativno, uz učešće civilnog 

društva. Takođe su planirani i događaji za međunarodnu razmenu o različitim modelima 

demokratije. Pored toga, fokus će u velikoj meri biti tema „Fake News“. Razvijaće se 

interaktivni koncepti video igara, a glavni cilj je da se evropska zajednica gejmera senzibiliše 

za lažne vesti i dezinformacije i da se mobilizuje za njihovo suzbijanje. U Beču će na ovom 

projektu raditi domaći i međunarodni timovi u okviru projekta „Game City“ na jesen 2025. 

godine. 

Ova tema biće u fokusu „Safe Democracy Convention 2025“ koja će se održati u februaru 

sledeće godine u bečkoj gradskoj većnici, a koja će biti posvećena bezbednosti podataka i 

informacija. Takođe, planiran je i događaj „International Forum against Loneliness – Strategies 

& Solutions for Young People’s Health“, koji će se baviti temama usamljenosti i obzirnog 

suživota u demokratiji. 

Link: Capital of Democracy 

 

  

 

Više informacija 

mr Cvijeta Radović 

https://capitalofdemocracy.eu/
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